2.1 Comprobacion como
cipula de la hoja interior
(intradods )

DATOS: Densidad
de cada dovela
seglin calculos
1.77T/m3

Comentario;

Comprobando todas las posibilidades,
AA',AB',AC'.BA',BB',BC'.CA'.CB'.CC'. se observa que la hoja
interior de la capula no es estable.

Por lo tanto la linea de presiones se sale del ancho de la
dovela.

AA’ AB’ AC’ BAY BB’ BC’ CA’ CB’ cc’

Para la comprobacidbn como clpuloa se considera un gojo de
Im de ancho como se puede oaprecior en el dibujo. El ancho
de cada dovela va cambiando.




